

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора  
Александрова Евгения Павловича о работе над диссертацией  
Хрулевой Анастасии Михайловны на тему: «Формирование  
педагогической стабильности будущих учителей музыки в процессе  
обучения в вузе» на соискание ученой степени кандидата педагогических  
наук по специальности 5.8.2 – Теория и методика обучения и воспитания  
(музыка, уровни общего и профессионального образования)**

Хрулева Анастасия Михайловна в 2015 году с отличием окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Краснодарский государственный университет культуры и искусств» по специальности «Учитель музыки».

В 2020 году окончила аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Краснодарский государственный институт культуры» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь» по направлению подготовки «Образование и педагогические науки».

Диссертация Хрулевой Анастасии Михайловны «Формирование педагогической стабильности будущих учителей музыки в процессе обучения в вузе» выполнена на актуальную тему.

За время обучения проявила себя как целеустремленный и глубоко заинтересованный в исследовании избранной темы молодой ученый. Важными позитивными качествами Хрулевой А.М. являются инициативность, аналитические умения и оригинальность мышления, что в полной мере проявилось в ходе изучения научной литературы, разработки методологии исследования и необходимых теоретических моделей, диагностического инструментария и систематизации эмпирических данных. Необходимо отметить, что в ходе обучения в аспирантуре Хрулева А.М. проявила себя как весьма квалифицированный педагог-практик и организатор образовательного процесса.

Вместе с тем, позитивно должно быть оценено также стремление Хрулевой А.М. сделать результаты своей исследовательской деятельности

достоянием широкой педагогической общественности. Всего по теме диссертационного исследования опубликованы 16 научных работ. В списке публикаций значатся не только работы на русском языке в научных изданиях, входящих в базы данных РИНЦ и ВАК РФ, доклады на конференциях всероссийского и международного уровней, но и статья на английском языке в журнале, зарегистрированном в Scopus.

Необходимо отметить и личные качества соискателя, которые способствовали эффективной научно-исследовательской работе. Хрулева А.М. зарекомендовала себя как трудолюбивый, добросовестный, вдумчивый исследователь, стремящийся к постоянному повышению компетентности в избранной научной специальности. Совокупность исследовательских и педагогических качеств Хрулевой А.М. была высоко оценена на международном уровне: она получила приглашение на постоянную преподавательскую работу в один из вузов Китайской народной республики.

В целом Хрулеву Анастасию Михайловну можно охарактеризовать как сформировавшегося молодого исследователя, способного ставить и эффективно разрешать научно-педагогические проблемы, достойного ученой степени кандидата педагогических наук.

Доктор педагогических наук, профессор,  
заведующий кафедрой педагогики,  
психологии и философии  
ФГБОУ ВО «Краснодарский  
государственный институт  
культуры»

Александров Евгений Павлович

Россия, Краснодарский край,  
г. Краснодар, ул. 40-летия Победы, 33  
тел.8 (861) 274-35-20  
e-mail: kguki@list.ru, kafpip@gmail.com

